
 

 

 

ПОДАТКОВА ЗНИЖКА: ВАРТО ПОСПІШИТИ  
 

Для отримання податкової знижки 

громадяни мають до 31 грудня 2021 року 

включно подати податкову декларацію 

про доходи, отримані протягом 

минулого року.  

Податкова знижка для 

фізичних осіб, які не є суб'єктами 

господарювання – це 

документально підтверджена 

сума (вартість) витрат платника 

податку-резидента у зв'язку з 

придбанням товарів (робіт, 

послуг) у резидентів – фізичних 

або юридичних осіб протягом 

звітного року, на яку дозволяється 

зменшення його загального річного 

оподатковуваного доходу, одержаного за 

наслідками такого звітного року у вигляді 

заробітної плати, у випадках, визначених Податковим кодексом України.  

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного 

податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними 

та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними 

чеками, прибутковими касовими ордерами, що ідентифікують продавця товарів (робіт, 

послуг) і особу, яка звертається за податковою знижкою (їх покупця (отримувача), а 

також копіями договорів за їх наявності, в яких обов'язково повинно бути відображено 

вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк оплати за такі товари (роботи, послуги).  

Звертаємо увагу, що право на отримання податкової знижки не переноситься на 

наступні роки, тому для отримання знижки за 2020 рік необхідно подати декларацію 

до кінця грудня 2021 року.  

Форма декларації та інструкція щодо її заповнення розміщена на офіційному 

вебпорталі ДПС у розділі «Фізичним особам» (https://tax.gov.ua/fizichnim-

osobam/podannya-deklaratsii-pro-/forma-deklaratsii/) та «Декларування громадян» 

(https://tax.gov.ua/others/deklaruvannya-gromadyan). 
 

  

 

 
 

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua  

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»  

 

 
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Підготовлено до 

друку 

Монастириською 

ДПІ ГУ ДПС у 

Тернопільській 

грудень – 2021 

наклад – 50 прим. 
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